



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА
ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«04» 09 2018

м. Київ

№ 460

Про затвердження Антикорупційної
програми Міністерства енергетики та вугільної
промисловості України на 2018-2020 роки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» та підпункту 1 пункту 5 Положення про Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 208,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Антикорупційну програму Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на 2018-2020 роки, що додається.
2. Затвердити План навчальних заходів з питань запобігання та виявлення корупції у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України на 2018 рік, що додається.
3. Першому заступнику, заступникам Міністра, державному секретарю Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, керівникам структурних підрозділів, у межах визначеної відповідальності забезпечити виконання в установлені строки заходів, передбачених Антикорупційною програмою Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на 2018-2020 роки.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

І. Насалик

039142

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства енергетики та
вугільної промисловості України
від «4» вересня 2018 року № 460

АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА МІНІСТЕРСТВА ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ НА 2018 - 2020 РОКИ

I. Загальні положення

Антикорупційну програму Міністерства енергетики та вугільної промисловості України на 2018 – 2020 роки (далі – Антикорупційна програма) розроблено на виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон); з дотриманням вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України від 28.12.2016 за № 1718/29848; з урахуванням Методичних рекомендацій щодо розробки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19.01.2017 № 31.

Метою Антикорупційної програми є створення дієвої системи запобігання та протидії корупції в апараті Міністерства енергетики та вугільної промисловості, формування антикорупційного середовища на державних підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, а також передбачений Законом внесок у формування та реалізацію державної антикорупційної політики.

Цією Антикорупційною програмою Міненерговугілля проголошує, що всі його працівники у своїй діяльності та у правовідносинах державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями та громадянами керуються принципом «нульової толерантності» до будь-яких проявів корупції і вживатимуть всіх передбачених законодавством заходів запобігання, виявлення та протидії корупції і пов'язаним з нею діям (практикам).

II. Засади загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції, заходи з її реалізації та виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної програми

Міненерговугілля є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику в електроенергетичному, ядерно-промисловому, вугільно-промисловому, торфодобувному, нафтогазовому та нафтогазопереробному комплексах (далі – паливно-енергетичний комплекс), а також забезпечує формування державної політики у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання.

Міненерговугілля у своїй діяльності керується Конституцією та законами України; указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України; актами Кабінету Міністрів України; іншими актами законодавства.

Основними завданнями Міненерговугілля є:

формування та реалізація державної політики у паливно-енергетичному комплексі;

формування державної політики у сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання;

здійснення державного управління у сфері використання ядерної енергії та радіаційної безпеки.

Міненерговугілля у процесі своєї діяльності, у межах передбачених законодавством повноважень:

забезпечує здійснення заходів щодо запобігання корупції і контроль за реалізацією антикорупційних заходів в апараті Міненерговугілля, на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери його управління, та господарських товариствах, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави;

здійснює добір кадрів в апарат Міненерговугілля та на посади керівників підприємств, установ і організацій, що належать до сфери його управління, організовує роботу з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників апарату Міненерговугілля;

організовує планово-фінансову роботу в апараті Міненерговугілля, на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери його управління, здійснює контроль за використанням фінансових і матеріальних ресурсів, забезпечує організацію та вдосконалення бухгалтерського обліку;

забезпечує ефективне і цільове використання бюджетних коштів;

спільно з відповідними центральними органами виконавчої влади здійснює контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, передбачених для реалізації проектів, виконання програм, враховуючи міжнародні.

Міненерговугілля працює на засадах формування негативного ставлення до корупції та прагне підвищення рівня правової обізнаності громадян про

права, свободи та законні способи захисту, з метою свідомої відмови від корупційних механізмів розв'язання проблем.

III. Оцінка корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля, заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків, відповідальні за виконання, строки та ресурси

Згідно з наказами Міненерговугілля від 06.02.2018 № 90 «Про організацію підготовки Антикорупційної програми Міненерговугілля на 2018 рік» та від 03.03.2018 № 141 «Про внесення змін до наказу Міненерговугілля від 06.02.2018 № 90» у Міненерговугілля створено Комісію з оцінки корупційних ризиків у діяльності Міністерства енергетики та вугільної промисловості України (далі – Комісія) та розпочато оцінку корупційних ризиків у діяльності Міністерства.

У дотримання основних принципів антикорупційної роботи – прозорості та відкритості діяльності органу влади та участі громадськості у заходах запобігання та протидії корупції, з метою залучення до оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля представників громадськості та експертів з належними знаннями і досвідом ідентифікації корупційних ризиків органу влади в частині виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінській діяльності – вказані накази з оцінки корупційних ризиків оприлюднено на офіційному веб-сайті Міненерговугілля та сторінці Фейсбук з запрошенням представників громадськості та експертів долучитися до оцінки корупційних ризиків у діяльності Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

Міністерством створено належні умови для об'єктивної роботи Комісії.

Перед початком оцінки корупційних ризиків у Міненерговугілля для членів Комісії організовано тематичне навчання з методики оцінки корупційних ризиків та складання антикорупційної програми в органах влади з залученням представника Національного агентства з питань запобігання корупції.

За результатами оцінки корупційних ризиків у Міненерговугілля затверджено Звіт (Додаток 1).

Роботу з оцінки корупційних ризиків у Міненерговугілля побудовано на засадах (програмних для будь-якого органу виконавчої влади) прозорості для суспільства та спрямовано на виявлення потенційних й усунення наявних корупційних ризиків, що сприяє підвищенню ефективності і є свідченням результативності антикорупційної діяльності.

IV. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування

У Міненерговугілля запроваджено широку роз'яснювальну роботу з запобігання, виявлення і протидії корупції. Сектором з питань запобігання та

виявлення корупції для посадових осіб (та працівників) Міненерговугілля організуються тематичні навчальні заходи, зокрема щодо:

загальних аспектів застосування норм законів України «Про запобігання корупції», «Про публічні закупівлі», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації»;

шляхів запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;

визначення та застосування понять корупційного правопорушення та правопорушення пов'язаного з корупцією;

відповідальності за порушення антикорупційного законодавства;

вивчення окремих норм Кримінального кодексу України;

аналізу окремих норм Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту (затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2011 № 217, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.10.2011 за № 1195/19933);

вивчення новел законодавства, що регламентує організацію планово-фінансової роботи в апараті Міненерговугілля, на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери його управління, здійснення контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів;

формування та реалізації державної антикорупційної політики;

понять антикорупційної політики та антикорупційної програми;

правової свідомості та формування антикорупційної правосвідомості громадян.

Навчання та заходи з поширення інформації антикорупційного спрямування здійснюються відповідно до Плану навчальних заходів з запобігання та виявлення корупції у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України на відповідний рік.

План навчальних заходів з запобігання та виявлення корупції у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України затверджується щороку до 20 грудня на наступний рік.

План навчальних заходів з запобігання та виявлення корупції у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України повинен передбачати як навчальну так і виховну складову спрямовану на прищеплення працівникам Міненерговугілля не терпимого ставлення до будь яких проявів корупції.

Міненерговугілля у співпраці з інститутами громадянського суспільства неухильно дотримується принципів відкритості та реалізації права осіб на доступ до інформації, яка може використовуватись для виявлення і припинення корупційної практики.

Усвідомлюючи важливість інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію антикорупційних заходів, що здійснюються у державі, роз'яснення положень законодавства про запобігання та протидію корупції, Міненерговугілля системно провадить відповідну освітню роботу серед посадовців та співробітників Міністерства, керівників підпорядкованих підприємств, а також громадян.

Крім того, у рамках Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 576-р, та з метою ефективного обміну інформацією між Міненерговугіллям та суспільством у цілому Міністерство:

забезпечуватиме належну підтримку антикорупційної реформи, сприятиме раціональному використанню наявних ресурсів;

з забезпечуватиме суспільство достатнім обсягом інформації щодо антикорупційних ініціатив, досягнутих результатів за результатами їх впровадження;

забезпечуватиме доступ до суспільно важливої інформації для забезпечення прозорості діяльності Міненерговугілля та надання всебічної підтримки інститутам громадянського суспільства для посилення громадського контролю за діяльністю Міненерговугілля та його посадових осіб.

забезпечуватиме регулярні та комплексні комунікації керівництва Міністерства у сфері запобігання та протидії корупції, зокрема, шляхом висвітлення прогресу у виконанні Антикорупційної програм та антикорупційних програм ключовими державними підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави;

інформуватиме про реагування на скарги, інші звернення громадян та представників бізнесу у частині вчинення корупційних дій щодо них або інших суб'єктів.

V. Робота з повідомленнями про порушення вимог Закону та робота з викривачами

У Міненерговугілля створено кілька шляхів повідомлення інформації про порушення вимог Закону.

Для повідомлення про вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією, можна скористатись:

- спеціальною телефонною лінією (044) 594-65-27 (у робочі дні 8:30 – 17:30);
- електронною поштою rkcr@mev.gov.ua (цілодобово);
- електронною формою «Повідомити про корупційне правопорушення» на офіційному веб-сайті Міненерговугілля (цілодобово);
- поштовою скринькою «Повідомити про корупційне правопорушення», розташованою у вестибюлі адміністративної будівлі Міненерговугілля за адресою: м. Київ, вулиця Хрещатик, 30 (у робочі дні 8:30 – 17:30).
- особистим прийомом у Секторі з питань запобігання та виявлення корупції (у робочі дні 8:30 - 17:30).

Також у Міненерговугілля не рідше одного разу на рік проводить анонімне анкетування працівників спрямоване на ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля. Результати вказаного анкетування використовуються під час оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля та розроблення антикорупційних заходів.

З метою виявлення проявів корупції у Міненерговугілля запроваджується моніторинг повідомлень в ЗМІ та інтернет-простору про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників Міненерговугілля, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля та господарських товариствах, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.

За результатами зазначеного моніторингу проводяться перевірки за результатами яких вживаються відповідні заходи реагування, зокрема, вживаються заходи з мінімізації корупційних ризиків.

VI. Процедури щодо моніторингу, оцінки виконання та періодичного перегляду Антикорупційної програми

За роботу з реалізації Антикорупційної програми відповідає Сектор з питань запобігання та виявлення корупції та структурні підрозділи апарату Міненерговугілля, у межах відповідних повноважень.

Моніторинг стану виконання Антикорупційної програми здійснює Комісія шляхом обговорення на щомісячних засіданнях стану виконання Антикорупційної програми.

До щомісячних засідань, за згодою, залучаються профільні експерти та представник інститутів громадянського суспільства.

Засідання Комісії транслюється в режимі реального часу на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.

Протоколи засідання Комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті Міненерговугілля у рубриці «Запобігання проявам корупції», підрубрика «Антикорупційна програма».

Керівники самостійних структурних підрозділів до 5 числа місяця що настає за звітним місяцем надають Сектору з питань запобігання та виявлення корупції детальну інформацію про стан виконання визначених їм (закріплених за ними) завдань.

Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, шляхом узагальнення та аналізу інформації про виконання окремих (конкретних) заходів відповідальними, до 20 числа місяця що настає за звітним місяцем інформує Міністра енергетики та вугільної промисловості України про стан виконання Антикорупційної програми.

Перегляд оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля та розроблення заходів щодо мінімізації корупційних ризиків організовується Сектором з питань запобігання та виявлення корупції та здійснюється Комісією щороку до 31 березня відповідного року.

Пропозиції щодо перегляду Антикорупційної програми, з метою актуалізації, приведення у відповідність до законодавства та державної програми з реалізації Антикорупційної стратегії, вносяться Сектором з питань запобігання та виявлення корупції на розгляд Міністру енергетики та вугільної промисловості України.

Рішення про внесення змін до Антикорупційної програми, за результатами її перегляду, ухвалює Міністр енергетики та вугільної промисловості України.

**Голова Комісії з оцінки корупційних
ризиків та моніторингу виконання
антикорупційної програми у
Міністерстві енергетики та вугільної
промисловості України – завідувач
Сектору з питань запобігання та
виявлення корупції**



Р.А. Гекалюк

Додаток 1
до Антикорупційної програми
Міністерства енергетики та вугільної
промисловості України
на 2018 – 2020 роки

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Міністр енергетики та вугільної
промисловості України


I.S. Насалик

«4» вересня 2018 року

ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України

Згідно з наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 11.12.2017 № 742 «Про оцінку корупційних ризиків» у Міненерговугілля розгорнуто широку всебічну роботу з оцінки корупційних ризиків у діяльності.

З метою залучення до оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля представників громадськості та експертів з належними знаннями і досвідом зазначений наказ 11.12.2017 опубліковано на офіційному веб-сайті Міненерговугілля. Отже, Міністерством дотримано основних принципів антикорупційної роботи – прозорості та відкритості діяльності органу влади та участі громадськості у заходах запобігання та протидії корупції.

Виявлення корупційних ризиків розпочато з визначення об'єктів оцінки та джерел інформації. Особливої уваги надано критеріям попередньої ідентифікації таких ризиків та вибору потенційних (а також – превентивних, запобіжних) заходів для усунення (уникнення) корупційних ризиків.

Наказом Міненерговугілля від 06.02.2018 № 90 «Про організацію підготовки антикорупційної програми Міненерговугілля на 2018 - 2020 роки» (зі змінами, внесеними наказами Міненерговугілля від 03.03.2018 № 141 та від 27.06.2018 № 347) створено Комісію з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України (далі – Комісія).

В роботі Комісії взяли участь експерти (представників громадськості), кандидатури яких надано у визначений термін та відповідно до оприлюдненого наказу Міністерства енергетики та теплотехніки від 11.12.2017 № 742 «Про оцінку корупційних ризиків», це:

Сорока Олена Олексіївна – експерт з протидії корупції ГО «Центр політико-правових реформ»;

Серебряков Михайло Михайлович – менеджер проектів урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції»;

Архипська Олеся Ігорівна – менеджер проектів урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції»;

Величко Оксана Володимирівна – координатор урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції»;

Демиденко Володимир Юрійович – експерт АГС «Совість»;

Лишнинець Тетяна Петрівна – менеджер проектів урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції», член ради РПР;

Горлушко Олександр Володимирович – експерт Реанімаційного пакету реформ;

Лізунова Аліна Гергіївна – менеджер групи Реформ енергетичного Реанімаційного пакету реформ.

Головою Комісії визначено завідувача Сектора з питань запобігання та виявлення корупції Міністерства енергетики та теплотехніки Гекалюка Р.А.

Також до складу Комісії увійшли представники самостійних структурних підрозділів Міністерства енергетики та теплотехніки:

Ковальова Ірина Вікторівна – начальник Управління по роботі з персоналом;

Ляхович Денис Петрович – заступник директора департаменту – начальник відділу нормативного забезпечення та правової експертизи Департаменту правового забезпечення;

Головань Світлана Ярославівна – заступник директора Департаменту бюджетного фінансування та звітності;

Сакада Тетяна Василівна – заступник директора департаменту – начальник відділу реформування власності та оргструктур Департаменту корпоративних та майнових відносин;

Баглай Оксана Олександрівна – начальник відділу моніторингу ризикових операцій Департаменту внутрішнього аудиту;

Вялик Юрій Олексійович – начальник відділу реалізації державної політики в нафтогазовій сфері Управління нафтогазового комплексу;

Цехмістер Дмитро Петрович – начальник відділу енергомеханічного забезпечення та торфовидобувних підприємств Департаменту вугільно-промислового комплексу;

Бобко Віктор Григорович – заступник начальника управління – начальник відділу управління майном Адміністративного управління;

Власенко Людмила Юріївна – заступник директора департаменту – начальник відділу методології енергозбутової діяльності та роботи із споживачами Департаменту електроенергетичного комплексу;

Колісник Микола Олександрович – завідувач Сектора співробітництва з міжнародними організаціями Управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції;

Новик Володимир Анатолійович – заступник начальника управління-начальник відділу забезпечення перспективного розвитку ПЕК Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК;

Білоброва Ірина Іванівна – начальник відділу фінансового планування та аналізу в електроенергетичному комплексі Департаменту економіки та фінансів;

Кульчицька Світлана Василівна – заступник директора департаменту – начальник відділу забезпечення міжнародних режимів безпеки та законодавчих ініціатив Департаменту ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу;

Дудка Ганна Іванівна – заступник директора департаменту – начальник відділу взаємодії із засобами масової інформації Департаменту забезпечення комунікацій та організаційної роботи;

Наумчук Юрій Григорович – завідувач Сектора цивільного захисту Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту.

Артюхов Ян Віталійович – головний спеціаліст Сектора з питань запобігання та виявлення корупції (секретар Комісії).

Водночас до роботи Комісії залучались інші працівники Міненерговугілля, які надавали відповідні матеріали, допомогу та інформацію, потрібні для здійснення оцінки корупційних ризиків.

Крім того у рамках публічного обговорення до підготовки антикорупційної програми долучилися: Громадська рада при Міненерговугілля, Громадська мережа «Опора», Громадська організація «Діксі Груп», Товарна біржа «Українська енергетична біржа».

Завдяки такій масштабній роботі Комісією ідентифіковано корупційні ризики, забезпечено їхнє формальне визначення та здійснено оцінку виявлених корупційних ризиків (відповідно до вимог Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848).

Під час оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля відбулось шість засідань Комісії, інформацію про які висвітлено на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.

Одне засідання Комісії було організоване та проведене 11.05.2018 у рамках публічного обговорення із залученням представників всіх інститутів громадянського суспільства та профільних експертів які виявили зацікавленість до вказаного заходу з публічного обговорення проекту Антикорупційної програми.

Заключне засідання Комісії на якому обговорено дискусійні заходи з мінімізації ідентифікованих корупційних ризиків проведено 02.08.2018 з відео онлайн трансляцією у соціальній мережі Facebook.

Також питання з оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля розглянуто на засіданні Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Міненерговугілля складено опис «Ідентифіковані корупційні ризики у діяльності Міненерговугілля, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією» (додаток 1) та таблицю «Оцінені корупційні ризики та заходи щодо їх усунення» (додаток 2).

**Голова Комісії з оцінки корупційних
ризиків та моніторингу виконання
антикорупційної програми у
Міністерстві енергетики та вугільної
промисловості України – завідувач
Сектору з питань запобігання та
виявлення корупції**



Р.А. Гекалюк

ЗАТВЕРДЖЕНО
 наказом Міністерства енергетики та
 вугільної промисловості України
 від «04» вересня 2018 року № _____

План навчальних заходів з питань запобігання та виявлення корупції у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України на 2018 рік

№ з/п	Категорія слухачів	Вид навчального заходу	Тема навчального заходу	Структурний підрозділ відповідальний за проведення навчальний	Період проведення
1.	Працівники структурних підрозділів апарату до функціональних обов'язків яких належить розгляд звернень громадян та працівники відповідальні за організацію діловодства	Семінар, лекція	Практичні аспекти застосування законів України «Про звернення громадян», «Про інформацію» та «Про доступ до публічної інформації».	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	11 вересня 2018 р.
2.	Працівники апарату	Семінар, лекція	Поняття, причини, форми прояву, види та наслідки корупції. Формування та реалізація державної антикорупційної політики.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	18 вересня 2018 р.
3.	Керівники підрозділів (особи) з питань запобігання та виявлення корупції, особи відповідальні за реалізацію антикорупційної програми підприємств Міненерговугілля	Семінар, лекція	Запобігання виникненню порушень антикорупційного законодавства. Антикорупційні запобіжні заходи. Робота з викривачами.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	15 жовтня 2018 р.
4.	Особи відповідальні за	Круглий стіл	Проблемні питання реалізації	Сектор з питань	6 листопада 2018р.

	реалізацію антикорупційної програми підприємств Міненерговугілля		антикорупційного законодавства.	запобігання та виявлення корупції	
5.	Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ що входять до сфери управління Міненерговугілля	Семінар, лекція	Організація фінансового контролю у 2019 році (подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2018 рік).	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	4 грудня 2018р.

Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Міненерговугілля



Р.А. Гекалюк

Додаток 1
до Звіту за результатами оцінки
корупційних ризиків у діяльності
Міністерства енергетики та
вугільної промисловості України

**Опис
ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Міністерства енергетики та вугільної
промисловості України, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення
чи правопорушення, пов'язаного з корупцією**

№ з/ п	Ідентифіковані корупційні ризики	Опис ідентифікованих корупційних ризиків	Чинники корупційних ризиків	Можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією
1.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження інвестиційних програм ліцензіатів із передачі та постачання електричної енергії.	Надання незаконних переваг ліцензіатам із передачі та постачання електричної енергії під час опрацювання інвестиційних програм ліцензіатів із передачі та постачання електричної енергії, підготовка проектів рішень на власний розсуд щодо погодження/непогодження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності, додаткові витрати кінцевих споживачів електричної енергії.

2.	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час прийняття рішення щодо введення підземних сховищ нафти, газу чи продуктів їх переробки у дослідно-промислому та промислому експлуатацію.</p>	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо введення підземних сховищ нафти, газу чи продуктів їх переробки у дослідно-промислому та промислому експлуатацію, готувати проекти рішень на власний розсуд щодо погодження/непогодження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
3.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час прийняття рішення щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки.</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час прийняття рішення щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
4.	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження переліку нормативних витрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх видобутку, підготовки до транспортування і транспортування, порядок визначення їх розмірів та ведення їх обліку.</p>	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо затвердження переліку нормативних витрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх видобутку, підготовки до транспортування і транспортування, порядок визначення їх розмірів та ведення їх обліку, готувати проекти рішень на власний розсуд щодо погодження/непогодження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
5.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб та відсутність критеріїв до прийнятого</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові</p>

	прийнятого рішення про утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які готують проект рішення про утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля готувати проекти рішень на власний розсуд, сприяти протиправній діяльності юридичних чи фізичних осіб, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	рішення.	процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
6.	Зовнішній ризик Відсутність процедури здійснення контролю за ефективним використанням об'єктів державної власності, що не увійшли до статутного капіталу господарських товариств які в подальшому були приватизовані.	Відсутність процедури здійснення контролю за ефективним використанням об'єктів державної власності, що не увійшли до статутного капіталу господарських товариств які в подальшому були приватизовані.	Відсутність нормативно-правового регулювання здійснення контролю за ефективним використанням державного майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств у процесі корпоративізації або перетворення державних підприємств у державні акціонерні товариства. Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
7.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням об'єктів державної власності, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та перебувають на балансі підприємств щодо яких Міненерговугілля здійснює управління.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням об'єктів державної власності, що належать до сфери управління Міненерговугілля, може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
8.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження в установленому порядку плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо погодження плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, готувати	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

		проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.		
9.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження інвестиційних планів та інвестиційних планів на середньострокову перспективу (3 - 5 років) державних підприємств, що належать до сфери його управління, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, у встановленому порядку здійснює контроль за їх виконанням.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо затвердження інвестиційних планів та інвестиційних планів на середньострокову перспективу (3 - 5 років) державних підприємств, що належать до сфери його управління, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, у встановленому порядку здійснює контроль за їх виконанням, готувати проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
10.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час проведення внутрішнього аудиту на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час проведення внутрішнього аудиту на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
11.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення про затвердження проектів будівництва об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що реалізуються із залученням державних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	Неврегульованість процедури та критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо затвердження в межах компетенції проектів будівництва об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що реалізуються із залученням державних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій,	Неврегульованість процедури в Міненерговугілля.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

		готувати проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.		
12.	Зовнішній ризик Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження галузевих програм розвитку паливно-енергетичного комплексу та здійснення контролю за їх виконанням.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо затвердження галузевих програм розвитку паливно-енергетичного комплексу та здійснення контролю за їх виконанням готувати проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
13.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час проведення конкурсного відбору інвестиційних проектів у паливно-енергетичному комплексі, для реалізації яких у реальному секторі економіки надається державна підтримка.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо конкурсного відбору інвестиційних проектів у паливно-енергетичному комплексі, для реалізації яких у реальному секторі економіки надається державна підтримка готувати проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
14.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час підготовки інвестиційних проектів, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, та нагляд за їх реалізацією в паливно-енергетичному комплексі.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють підготовку інвестиційних проектів, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, та нагляд за їх реалізацією в паливно-енергетичному	Неврегульованість процедури в Міненерговугілля. Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

		комплексі, готувати проекти рішень на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.		
15.	Неврегульованість процедури та критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження (погодження) в межах компетенції титулів будов (об'єктів), будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	Неврегульованість процедури та критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють опрацювання подання щодо затвердження (погодження) в межах компетенції титулів будов (об'єктів), будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій, готувати проекти рішень на власний розсуд щодо затвердження/незатвердження, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури та критеріїв до прийнятого рішення	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
16.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час вжиття заходів безпосереднім керівником особи або керівником органу, до повноважень якого належить звільнення/ініціювання звільнення з посади протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої йому особи реального чи потенційного конфлікту інтересів приймає рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють підготовку проекту рішення щодо вжиття заходів з врегулювання конфлікту інтересів, готувати проекти рішень на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
17.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час призначення працівників в апарат Міненерговугілля (які не є державними службовцями).	Надання незаконних переваг під час призначення працівників в апарат Міненерговугілля (які не є державними службовцями)	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності, призначення в апарат Міненерговугілля недобросовісних та некомпетентних осіб.
18.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження посадових осіб	Неврегульованість процедури щодо проведення перевірки відповідно до Закону	Неможливість проведення перевірки відповідно до Закону України «Про	Втрата репутації Міненерговугілля, судові

	<p>Міненерговугілля, пов'язані з нерегульованістю питання щодо проведення перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади».</p>	<p>України «Про очищення влади» в частині перевірки інформації вказаній у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.</p>	<p>очищення влади».</p> <p>Відповідно до частини п'ятої статті 5 Закону України «Про очищення влади» перевірячі підлягають достовірність відомостей щодо наявності майна (майнових прав) та відповідність вартості майна (майнових прав), вказаного (вказаних) у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, поданій особою за минулий рік за формою, що встановлена Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції» (далі - декларація), набутого (набутих) за час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 цього Закону, доходам, отриманим із законних джерел.</p> <p>Водночас кандидати на зайняття посади подають, відповідно до стаття 45 Закону України «Про запобігання корупції», шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.</p> <p>Водночас декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру не існує.</p>	<p>процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
19.	<p>Зовнішній ризик</p> <p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час призначення керівників державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави</p>	<p>Надання незаконних переваг під час призначення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до сфери Міненерговугілля.</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності, призначення на посади керівників недобросовісних та некомпетентних осіб.</p>
20.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення з визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час визначення постачальників товарів, робіт та</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.</p> <p>Приватний інтерес посадових осіб</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля,</p>

	допорогових закупівель.	послуг при здійсненні допорогових закупівель.	щодо надання переваг певним постачальникам товарів, робіт чи послуг.	притягнення посадових осіб до відповідальності, завдання матеріальної шкоди Міненерговугілля.
21.	Зовнішній ризик Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час здійснення контролю за роботою уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час здійснення контролю за роботою уповноваженими підрозділами (особами) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля дозволяє працівникам Сектору з питань запобігання та виявлення корупції вчиняти дії на власний розсуд.	Відсутність чіткого визначення меж повноважень Сектору з питань запобігання та виявлення корупції із зазначеного питання надає можливість посадовим особам Сектору здійснювати вказані дії на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
22.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення, розголошення інформації про особу викривача під час процедури обробки повідомлень про корупцію (отримання, реєстрація, розгляд, контроль).	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення, розголошення інформації про особу викривача надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють обробку повідомлень про корупцію (отримання, реєстрація, розгляд, контроль) готувати проекти рішень на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення, розголошення інформації про особу викривача.	Завдання шкоди викривачу, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності,
23.	Нереагування на інформацію про зловживання, корупційні порушення чи порушення пов'язані з корупцією.	Нереагування на інформацію про зловживання, корупційні порушення чи порушення пов'язані з корупцією надає можливість посадовим особам Міненерговугілля приховувати інформацію про ймовірні правопорушення та не припиняти протиправну діяльність третіх осіб.	Можлива недоброчесність посадових осіб Міненерговугілля	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності, завдання матеріальної шкоди Міненерговугілля.
24.	Зовнішній ризик Неврегульованість нормативно-правового регулювання організації роботи з викривачами.	Неврегульованість нормативно-правового регулювання організації роботи з викривачами.	Неврегульованість нормативно-правового регулювання організації роботи з викривачами.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля.

25.	<p>Зовнішній ризик</p> <p>Неврегульованість визначення переліку посадових осіб юридичних осіб публічного права.</p>	<p>Неврегульованість визначення переліку посадових осіб юридичних осіб публічного права.</p>	<p>Неможливість здійснення належного контролю за станом роботи щодо запобігання проявам корупції на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p> <p>На законодавчому рівні на сьогодні відсутнє визначення поняття «посадова особа юридичної особи публічного права», що призводить до:</p> <ul style="list-style-type: none"> - неоднозначного розуміння цього поняття при віднесенні тих чи інших осіб до їх кола, як суб'єктів на яких поширюється дія Закону; - різного його трактування спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції, що дозволяє їм на власний розсуд визначати критерії віднесення осіб до кола посадових; - неоднакове застосування норм антикорупційного законодавства - як наслідок зловживання; - у великій кількості осіб така невизначеність в законодавстві викликає сумніви щодо правомірності віднесення їх до кола посадових осіб, на яких поширюються антикорупційні обмеження та вимоги. <p>Порушення концепції «якості закону», визначеної в рішенні Європейського суду з прав людини у справі «Щокін проти України».</p> <p>Отже, відсутність визначення поняття «посадова особа юридичної особи публічного права» в законодавстві, створює корупційні ризики при визначенні суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
-----	---	--	---	--

26.	<p>Зовнішній ризик</p> <p>Неврегульованість у визначенні меж дії Закону України «Про запобігання корупції» на господарські товариства, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p>	<p>Неврегульованість у визначенні меж дії Закону України «Про запобігання корупції» на господарські товариства, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p>	<p>Не можливість належної роботи щодо запобігання проявам корупції на господарських товариствах, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави через відсутність чіткого визначення поняття «юридична особа публічного права».</p> <p>Статтею 81 Цивільного кодексу України юридична особа публічного права створюється розпорядчим актом Президента України, органу державної влади, органу влади Автономної Республіки Крим або органу місцевого самоврядування. Водночас, згідно зі статтею 167 цього Кодексу держава може створювати також і юридичні особи приватного права.</p> <p>При чому до суб'єктів на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» розповсюджується тільки на посадових осіб юридичних осіб публічного права. Хоча юридичні особи приватного права, які створені державою також розпоряджаються публічними коштами, і відрізняються від юридичних осіб публічного права лише назвою організаційно-правових форм, що створює ще один корупційний ризик.</p> <p>Практика заснування державою юридичних осіб приватного права свідчить про те, що такі особи створюються як державні акціонерні компанії, національні акціонерні компанії, державні акціонерні холдингові компанії, яких необхідно також віднести до осіб, на яких розповсюджується дія Закону «Про запобігання корупції».</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
27.	<p>Зовнішній ризик</p> <p>Дискреційні повноваження через існування законної можливості не повідомляти про факт не подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого</p>	<p>Повідомлення про факт не подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування які припинили діяльність пов'язану з виконання функцій держави або</p>	<p>Відповідно до частини другої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) особи, зазначені у пункті 1, підпунктах «а» і «в» пункту 2, пункті 5 частини першої статті 3 Закону,</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових</p>

<p>самоврядування які припинили діяльність пов'язану з виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>місцевого самоврядування.</p> <p>Неврегульованість алгоритму дій щодо працівників які припинили діяльність функцій держави або місцевого самоврядування але не звільнилися з Міненерговугілля у зв'язку з чим не отримали трудову книжку.</p>	<p>які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за період, не охоплений раніше поданими деклараціями.</p> <p>Особи, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, або іншу діяльність, зазначену у підпунктах «а» і «в» пункту 2, пункті 5 частини першої статті 3, зобов'язані наступного року після припинення діяльності подавати в установленому частиною першою цієї статті порядку декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.</p> <p>Відповідно до підпункту 2 пункту 5 Порядку формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Порядок № 3), затвердженого рішенням Національного агентства від 10.06.2016 № 3, зареєстрованим у Мін'юсті 15.07.2016 за № 959/29089, – суб'єкти декларування подають декларації відповідно до статті 45 Закону з додержанням таких вимог: «декларація суб'єкта декларування, визначеного в абзаці першому частини другої статті 45 Закону, який припиняє діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подається не пізніше дня такого припинення. Якщо припинення зазначених функцій відбулося з ініціативи роботодавця, декларація подається не пізніше двадцяти робочих днів з дня, коли суб'єкт декларування дізнався чи повинен був дізнатися про таке припинення».</p>	<p>осіб до відповідальності.</p>
--	--	--	----------------------------------

			<p>Підпунктом 3 пункту 5 Порядку № 3 визначено, що «декларація суб'єкта декларування, який припинив діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, або іншу діяльність, зазначену у підпунктах «а», «в» пункту 2, пункті 5 частини першої статті 3 Закону, подається до 00 годин 00 хвилин 01 квітня року, наступного за звітним роком, у якому було припинено таку діяльність. Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларація, та містить інформацію станом на 31 грудня звітного року.</p> <p>Відповідно до абзацу другого пункту 2 Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій (далі – Порядок № 19), затвердженого рішенням Національного агентства від 06.09.2016 № 19, зареєстрованим у Мін'юсті 15.11.2016 за № 1479/29609, – припиненням діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, є день видачі трудової книжки суб'єкту декларування, із зазначенням підстав такого припинення.</p>	
28.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження річних фінансових планів державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження річних фінансових планів державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави дозволяє</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.</p>	<p>Завдання матеріальної шкоди підприємству, недоотримання надходжень до державного бюджету, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти</p>

		вносити до фінансових планів завищені (розміри фонду оплати праці, благодійної допомоги, що надає підприємство, інші витрати) чи занижені показники (прибуток підприємства).		Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
29.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження передачі державного майна в оренду.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження передачі державного майна в оренду надає можливість посадовим особам Міненерговугілля чинити тиск на суб'єктів господарювання, що бажають отримати в оренду державне майно.</p> <p>Порушення строків розгляду звернень щодо надання погодження передачі державного майна в оренду, неодноразове повернення подань на погодження з надуманих підстав, надання відмов суб'єктам господарювання, що бажають отримати в оренду державне майно з підстав того, що вказане майно планується використовувати у господарській діяльності державного підприємства, тощо.</p> <p>Протиправний вплив посадових осіб Міненерговугілля на керівників підприємств з метою передачі майна підприємства, яке використовується у господарській діяльності підприємства та передача якого в оренду завдасть матеріальної шкоди підприємству.</p>	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля.	Завдання матеріальної шкоди підприємству, недоотримання надходжень до державного бюджету, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
30.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження списання державного майна.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження списання державного майна надає можливість посадовим особам Міненерговугілля вступати у злочинну змову з керівництвом підприємства з метою заволодіння майном чи фінансовими ресурсами підприємства.</p> <p>Також можлива ситуація коли посадові особи Міненерговугілля отримують неправомірну вигоду за надання погодження списання державного майна (майно яке ще може бути використане у господарській</p>	Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.	Завдання матеріальної шкоди підприємству, недоотримання надходжень до державного бюджету, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

		діяльності підприємства, майно яке вже фактично відсутнє на підприємстві, тощо).		
31.	Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання своїх функціональних обов'язків з узагальнення практики застосування законодавства з питань паливно-енергетичного комплексу.	Неповідомлення посадовою особою виявлених під час виконання своїх функціональних обов'язків з узагальнення практики застосування законодавства норм, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.	Наявність особистого майнового (немайнового) інтересу у посадових осіб, до функціональних обов'язків яких належить узагальнення практики застосування законодавства з питань паливно-енергетичного комплексу, що може сприяти скоєнню ними корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
32.	Можлива бездіяльність посадових осіб під час забезпечення нормативно-правового регулювання у паливно-енергетичному комплексі.	Неповідомлення посадовою особою під час розроблення, проведення юридичної експертизи проекту нормативно-правового акта про наявність у проекті норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Наявність особистого майнового (немайнового) інтересу у посадових осіб, які розробляють, проводять юридичну експертизу проектів нормативно-правових актів може сприяти скоєнню ними корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
33.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження кандидатури на посаду керівника юридичної служби підприємства, установи, організації, об'єднання, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міністерство здійснює управління корпоративними правами держави.	Неповідомлення посадовою особою, відповідальною за розгляд подання про погодження кандидатури на посаду керівника юридичної служби підприємства, установи, організації, об'єднання, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міністерство здійснює управління корпоративними правами держави, про наявність підстав для відмови в погодженні.	Наявність особистого майнового (немайнового) інтересу у посадових осіб, відповідальних за розгляд подання про погодження кандидатури на посаду керівника юридичної служби.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
34.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час організації претензійної та позовної роботи.	Недобросовісність посадових осіб під час підготовки документів або безпосередньо представництва інтересів Міненерговугілля в судах.	Наявність особистого майнового (немайнового) інтересу у посадових осіб, до функціональних обов'язків яких належить ведення претензійно-позовної роботи.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
35.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення щодо схвалення звіту ліквідатора у справах про	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля,

	банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.	посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють підготовку проекту рішення щодо схвалення в установленому порядку звіту ліквідатора у справах про банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави готувати проекти рішень на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення		притягнення посадових осіб до відповідальності, завдання матеріальної шкоди підприємству, недоотримання надходжень до державного бюджету.
36.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час здійснення контролю за станом фізичного захисту ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання об'єктів, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Можлива недоброчесність посадових осіб Міненерговугілля під час здійсненні перевірок з питань забезпечення фізичного захисту можливість готувати посадовими особами на власний розсуд готувати проекти рішень щодо стану справ на підприємствах, установах, організаціях, зокрема, за матеріальну винагороду не відображати виявлені під час перевірки порушення.	Можлива недоброчесність посадових осіб Міненерговугілля.	Завдання суттєвої шкоди навколишньому природному середовищу та підприємству, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
37.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час здійснення методичного керівництва діяльністю підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, з питань виконання ними вимог техногенної та пожежної безпеки, а також контроль за виконанням зазначених вимог.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють методичного керівництва діяльністю підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, з питань виконання ними вимог техногенної та пожежної безпеки, а також контроль за виконанням зазначених вимог, готувати проекти рішень щодо стану справ з виконання вказаних функцій підприємствами Міненерговугілля на власний розсуд, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.	Неврегульованість процедури в Міненерговугілля. Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

38.	<p>Зовнішній ризик Неврегульованість процедури та відсутність критеріїв для застосування під час здійснення контролю за станом охорони праці на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля.</p>	<p>Неврегульованість процедури та відсутність критеріїв для застосування під час здійснення контролю за станом охорони праці на підприємствах, в установах і організаціях надає можливість посадовим особам Міненерговугілля, які здійснюють контроль за станом охорони праці на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля готувати проекти рішень щодо стану справ з виконання вказаних функцій підприємствами Міненерговугілля на власний розсуд.</p>	<p>На сьогодні існує невррегульованість у нормативно-правовому забезпеченні, а саме відсутнє чітке визначення на державному рівні порядку проведення аналізу та оцінювання стану охорони праці на підприємствах суб'єктів господарювання.</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
39.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення осіб під час здійснення планово-фінансової роботи в апараті Міненерговугілля, здійснення контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів.</p>	<p>Можлива недоброчесність посадових осіб під час проведення планово-фінансової роботи в апараті Міненерговугілля, здійснення контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів.</p>	<p>Можлива бездіяльність чи недоброчесність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
40.	<p>Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження визначення розміру посадових окладів керівників підприємств заснованих на державній власності, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, акціонерних товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації) державних підприємств, та акціонерних товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави</p>	<p>Надання незаконних переваг під час визначення розміру посадових окладів керівників заснованих на державній власності, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, акціонерних товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації) державних підприємств, та акціонерних товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p>	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час виконання своїх посадових обов'язків.</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>
41.	<p>Можлива бездіяльність посадових осіб під час опрацювання запитів на публічну інформацію відповідно до законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про інформацію».</p>	<p>Ненадання інформації відповідно до законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про інформацію», неналежний розгляд заяв, звернень, скарг відповідно Закону України «Про звернення громадян».</p>	<p>Відсутність автоматизованої системи реєстрації та опрацювання документів у органі влади (із можливістю аудиту роботи з кожним документом). Невстановлення контролю (або недостатній контроль) з боку керівництва за опрацюванням запитів (у тому числі в частині своєчасності та повноти відповіді,</p>	<p>Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.</p>

			<p>а також достовірності даних, які у ній зазначаються).</p> <p>Неповідомлення працівників про персональну відповідальність за якість, своєчасність та достовірність відповіді на запити, звернення.</p> <p>Приховування інформації.</p> <p>Неоприлюднення інформації обов'язковість оприлюднення якої встановлено законодавством.</p>	
42.	Можлива бездіяльність посадових осіб під час розгляду заяв, звернень, скарг відповідно Закону України «Про звернення громадян».	Неналежний розгляд заяв, звернень та скарг відповідно Закону України «Про звернення громадян».	<p>Розгляд заяв, звернень та скарг в умовах реального чи потенційного конфлікту інтересів.</p> <p>Невідправлення зареєстрованих відповідей на заяви, звернення та скарги.</p> <p>Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання посадових обов'язків.</p>	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
43.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження та підписанням договорів і звітних матеріалів (звіти, акти здачі-приймання) закупівель за кошти міжнародних фінансових організацій та донорів.	Відсутність чітких обмежених термінів на розгляд та погодження проектів договорів і звітних документів спричиняє можливість тиску на контрагентів.	Можлива недоброчесність посадових осіб Міненерговугілля під час виконання своїх посадових обов'язків.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля
44.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження розрахунку суми амортизаційних відрахувань та розміру концесійного платежу.	<p>Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження розрахунку суми амортизаційних відрахувань та розміру концесійного платежу.</p> <p>Прикладом може слугувати погодження завищеного платежу (додаткові витрати суб'єкта господарювання) чи заниженого платежу (мінімізація витрати суб'єкта господарювання). Вказане може стимулювати суб'єктів господарювання до підкупу посадових осіб Міненерговугілля з метою мінімізації витрат.</p>	Можлива недоброчесність посадових осіб Міненерговугілля під час виконання своїх посадових обов'язків.	Недоотримання надходжень до державного бюджету, втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля.
45.	Неврегульованість процедури надає можливість посадовим особам Міненерговугілля	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність	Втрата репутації Міненерговугілля, судові

	та іншим зацікавленим особам, що беруть участь у підготовці Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості ухвалювати рішення на власний розсуд.	критеріїв до прийнятого рішення під час підготовки надає можливість посадовим особам Міненерговугілля та іншим зацікавленим особам, що приймають участь у відповідних формуванні Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості Міненерговугілля ухвалювати рішення на власний розсуд та планувати закупівлю робіт впровадження яких не принесе позитивного економічного ефекту (закупівля робіт заради освоєння бюджетних коштів).	критеріїв до прийнятого рішення.	процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
46.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час розгляду проміжних результатів проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення надає можливість посадовим особам Міненерговугілля вчиняти дії на власний розсуд, зокрема, підписувати акти виконаних робіт у випадках їх фактичного не виконання або не належного виконання.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення.	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.
47.	Неврегульованість процедури уникнення конфлікту інтересів під час внесення подань про нагородження відомчими заохочувальними відзнаками Міністерства енергетики та вугільної промисловості України його оцінка та заходи мінімізації.	Виникненням реального конфлікту інтересів під час внесення подань про нагородження відомчими заохочувальними відзнаками Міністерства енергетики та вугільної промисловості України його оцінка та заходи мінімізації	Неврегульованість процедури	Втрата репутації Міненерговугілля, судові процеси проти Міненерговугілля, притягнення посадових осіб до відповідальності.

Додаток 2
до Звіту за результатами оцінки
корупційних ризиків у діяльності
Міністерства енергетики та вугільної
промисловості України

Таблиця
оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення

№ з/п	Корупційний ризик	Пріоритетність корупційного ризику (низька/середня/висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Структурний підрозділ відповідальний за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Ресурси для впровадження заходів	Очікувані результати
1.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження інвестиційних програм ліцензіатів із передачі та постачання електричної енергії.	3	Встановлення додаткового контролю за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час погодження інвестиційних програм ліцензіатів із передачі та постачання електричної енергії.	Департамент електроенергетичного комплексу	Постійно	Не потребує виділення додаткових ресурсів	Виконання зазначеного заходу дозволить знизити рівень корупційного ризику
2.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час прийняття рішення щодо введення підземних сховищ нафти, газу чи продуктів їх	1	Розробити та затвердити порядок прийняття рішення щодо введення підземних сховищ нафти, газу чи продуктів їх переробки у дослідно-промислову та промислову експлуатацію.	Управління нафтогазового комплексу	01.02.2019	"-,-"	"-,-"

	переробки у дослідно-промислово та промислово експлуатацію.						
3.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час прийняття рішення щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки.	3	Розробити та подати на затвердження Міністру комплексні пропозиції щодо унеможливлення будь яких проявів корупції під час під час прийняття рішення щодо виведення з експлуатації магістральних трубопроводів нафти, газу та продуктів їх переробки.	Управління нафтогазового комплексу	01.12.2018	".."	".."
4.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження переліку нормативних витрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх видобутку, підготовки до транспортування і транспортування, порядок визначення їх розмірів та ведення їх обліку.	9	Розробити та затвердити порядок затвердження переліку нормативних витрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх видобутку, підготовки до транспортування і транспортування, порядок визначення їх розмірів та ведення їх обліку.	Директорат викопних видів палива	01.11.2018	".."	".."
5.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення про утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	1	1. Розробити та затвердити порядок прийняття рішення про утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля. Порядок має передбачати, які дії повинні передувати прийняттю рішення про утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, зокрема, проведення фінансово-економічного аналізу прийнятого рішення, тощо. 2. Проведення консультацій з громадськістю з питань прийняття рішення утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Департамент корпоративних та майнових відносин; Структурний підрозділ Міненерговугілля який ініціював утворення, ліквідацію, реорганізацію підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля	01.06.2019 Постійно	".."	".."
6.	Зовнішній ризик Відсутність процедури здійснення контролю за ефективним використанням	3	1. Підготувати звернення до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції;	01.12.2018	".."	".."

	об'єктів державної власності, що не увійшли до статутного капіталу господарських товариств, які в подальшому були приватизовані.		відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення. 2. Про виявлений корупційний ризик інформувати Національне агентство з питань запобігання корупції.	Департамент корпоративних та майнових відносин			
7.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням об'єктів державної власності, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та перебувають на балансі підприємств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління.	3	1. Розробити та подати на затвердження Міністру порядок чи інший внутрішній документу яким визначити комплексні заходи, строки виконання таких заходів та чіткі обов'язки відповідальних структурних підрозділів під час здійснення контролю за ефективним використанням та збереженням об'єктів державної власності, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та перебувають на балансі підприємств щодо яких Міненерговугілля здійснює управління. 2. Розгляд на виробничих нарадах нових нормативно-правових актів та змін до діючого законодавства з питань здійснення контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Департамент корпоративних та майнових відносин; галузеві структурні підрозділи Департамент внутрішнього аудиту; Департамент економіки та фінансів; Департамент корпоративних та майнових відносин; Департамент бюджетного фінансування та звітності	01.03.2019	-,-	-,-
8.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження в установленому порядку плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	1	1. Розробити та затвердити порядок затвердження плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля. 2. Встановлення додаткового контролю за дотриманням строків затвердження в установленому порядку плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Департамент корпоративних та майнових відносин Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	01.06.2019	-,-	-,-

			<p>3. Інформування Міністра та державного секретаря Міненерговугілля про всі виявлені порушення строків розгляду подань про затвердження порядку плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ, організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.</p> <p>4. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що не забезпечили дотримання строків розгляду подань про затвердження плану реструктуризації та санації державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля.</p>	Державний секретар	Постійно		
9.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження інвестиційних планів та інвестиційних планів на середньострокову перспективу (3—5 років) державних підприємств, що належать до сфери його управління, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, у встановленому порядку здійснює контроль за їх виконанням.	1	Розробити та затвердити порядок затвердження інвестиційних планів та інвестиційних планів на середньострокову перспективу (3—5 років) державних підприємств, що належать до сфери його управління, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави, у встановленому порядку здійснює контроль за їх виконанням.	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК	01.03.2019	„-“	„-“
10.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час проведення внутрішнього аудиту на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	3	<p>1. Оприлюднення планів проведення внутрішніх аудитів на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.</p> <p>2. Розробити та затвердити порядок оприлюднення інформації про результати проведених внутрішніх аудитів на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.</p> <p>3. Встановлення додаткового контролю за дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства під час здійснення внутрішнього аудиту на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля, шляхом включення до складу аудиторської групи представника Сектору.</p> <p>4. Проведення Сектором з питань запобігання</p>	Департамент внутрішнього аудиту. Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	В триденний термін після затвердження 01.12.2018 Постійно	„-“	„-“
			4. Проведення Сектором з питань запобігання		Перед		

			та виявлення корупції для членів аудиторських груп перед здійсненням відповідного аудиту роз'яснювальної роботи з питань заборони вчиняти дії в умовах конфлікту інтересів, а також інші порушення антикорупційного законодавства.		початком проведення внутрішнього аудиту		
11.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення про затвердження проектів будівництва об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що реалізуються із залученням державних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	2	Розробити та затвердити порядок затвердження проектів будівництва об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що реалізуються із залученням державних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК	01.02.2019	"-"	"-"
12.	Зовнішній ризик Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження галузевих програм розвитку паливно-енергетичного комплексу та здійснення контролю за їх виконанням.	1	1. Підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо вирішення питання надання доручення Міністерству економічного розвитку та торгівлі України розробити порядок затвердження галузевих програм розвитку відповідних галузей економіки та здійснення контролю за виконанням галузевих програм. 2. Про виявлений корупційний ризик інформувати Національне агентство з питань запобігання корупції.	Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК; Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції	01.12.2018	"-"	"-"
13.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час проведення конкурсного відбору інвестиційних проектів у паливно-енергетичному комплексі, для реалізації яких у реальному секторі економіки надається державна підтримка.	3	1. Розробити та затвердити внутрішню процедуру (методику процесу) щодо проведення конкурсного відбору інвестиційних проектів у паливно-енергетичному комплексі, для реалізації яких у реальному секторі економіки надається державна підтримка. 2. Проведення круглого столу із обговорення проблемних питань застосування Порядку відбору інвестиційних проектів, для реалізації яких надається державна підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.11.2013 № 835.	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції; Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК Сектор з питань запобігання та виявлення корупції Директорат стратегічного	01.12.2018 01.09.2019	"-"	"-"

				планування та європейської інтеграції; Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК; Департамент правового забезпечення			
14.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час підготовки інвестиційних проектів, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, та нагляд за їх реалізацією в паливно-енергетичному комплексі.	3	Розробити та затвердити порядок підготовки інвестиційних проектів, що підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, та нагляд за їх реалізацією в паливно-енергетичному комплексі.	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції; Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК	01.10.2018	"-"	"-"
15.	Неврегульованість процедури та критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження (погодження) в межах компетенції титулів будов (об'єктів), будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	2	Розробити та затвердити порядок затвердження (погодження) в межах компетенції титулів будов (об'єктів), будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, а також коштів державних підприємств, установ та організацій.	Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК	01.12.2018	"-"	"-"
16.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час вжиття заходів безпосереднім керівником особи або керівником органу, до повноважень якого належить звільнення/ініціювання звільнення з посади протягом двох робочих днів після отримання повідомлення про наявність у підлеглої йому особи реального чи потенційного конфлікту інтересів приймає рішення щодо врегулювання	1	1. Розробити та затвердити порядок врегулювання реального чи потенційного конфлікту інтересів. 2. Провести інформаційну кампанію для працівників апарату Міненерговугілля, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля та господарських товариств, щодо яких міністерство здійснює управління корпоративними правами держави, щодо	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	01.04.2019 01.06.2019	"-"	"-"

	конфлікту інтересів.		роз'яснення поняття «конфлікту інтересів». 3. Запровадити для працівників апарату Міненерговугілля, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля та господарських товариствах, щодо яких міністерство здійснює управління корпоративними правами держави практику письмової фіксації повідомлень про конфлікт інтересів та ведення реєстру таких повідомлень.		01.12.2018		
17.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час призначення працівників в апарат Міненерговугілля (які не є державними службовцями).	1	Підготувати звернення до Міністерства соціальної політики України з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення, зокрема, запровадження обов'язкового конкурсного відбору.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Управління по роботі з персоналом	01.03.2019	„-“	„-“
18.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля, пов'язані з неврегульованістю питання щодо проведення перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади».	1	Підготувати звернення до Міністерства юстиції України з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	01.03.2019	„-“	„-“
19.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час призначення керівників державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.	3	Підготувати звернення до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення, зокрема, запровадження обов'язкового конкурсного відбору керівників всіх підприємств.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Управління по роботі з персоналом	01.03.2019	„-“	„-“
20.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення з визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель.	3	Здійснювати закупівлю товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель з використанням системи електронної системи ProZorro.	Адміністративне управління; Департамент бюджетного фінансування та звітності	Постійно	„-“	„-“
21.	Зовнішній ризик Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час здійснення контролю за роботою	3	1. Підготувати звернення до Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	01.02.2019	„-“	„-“

			порушень чи порушень пов'язаних з корупцією працівників Міненерговугілля та інформацію про результати проведеної перевірки вказаної інформації.				
24.	Зовнішній ризик Неврегульованість нормативно-правового регулювання організації роботи з викривачами.	1	Підготувати звернення до Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Відповідно до плану проведення Колегії	01.03.2019	""
25.	Зовнішній ризик Неврегульованість визначення переліку посадових осіб юридичних осіб публічного права.	3	Підготувати звернення до Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції		01.03.2019	""
26.	Зовнішній ризик Неврегульованість у визначенні меж дії Закону України «Про запобігання корупції» на господарські товариства, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.	3	Підготувати звернення до Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції		01.03.2019	""
27.	Зовнішній ризик Дискреційні повноваження через ігнорування законної можливості не повідомляти про факт не подання декларації особи уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого саморядування які припинили діяльність пов'язану з виконання функцій держави або місцевого саморядування.	1	Підготувати звернення до Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику та пропозиціями шляхів такого усунення.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції		01.12.2018	""
28.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час затвердження річних фінансових планів державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.	3	1. Проведення на початку процесу фінансового планування серед працівників роз'яснювальної роботи (інструктажів) в частині дотримання під час опрацювання проектів фінансів вимог нормативно-правових актів;	Департамент економіки та фінансів; Департамент корпоративних та майнових відносин; Департамент бюджетного фінансування та	Щороку	""	""

29.	Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля під час погодження передачі державного майна в оренду.	9	1. Забезпечити показателіне оприлюднення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля, переліку державного майна яке: 1) перебуває в оренді; 2) може бути передане в оренду. 3. Залучення до затвердження фінансових планів Департаменту корпоративних та майнових відносин, Сектору з питань запобігання та виявлення корупції та галузевих структурних підрозділів. 2. Затровадження оприлюднення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля інформації у форматі відкритих даних щодо планових та фактичних показників фінансово-господарської діяльності підприємств.	Департамент організації роботи; Департамент корпоративних та майнових відносин;	звітності; Департамент електроенергетичного комплексу; Департамент ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу; Управління нафтогазового комплексу; Департамент вугільно-промислового комплексу	01.03.2019	""	""
			3. Встановлення додаткового контролю за дотриманням строків погодження передачі державного майна в оренду. 4. Інформування Міністра та державного секретаря Міненерговугілля про всі виявлені порушення строків надання погодження. 5. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що не забезпечили дотримання	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Державний секретар	Постійно	У разі виявлення відповідного порушення	

		<p>строків розгляду подань про погодження передачі державного майна в оренду.</p> <p>1. Встановлення додаткового контролю за дотриманням строків надання погодження на списання державного майна.</p> <p>2. Інформування Міністра та державного секретаря Міністерства про всі виявлені порушення під час погодження списання державного майна.</p> <p>3. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що не забезпечили дотримання строків розгляду погодження списання державного майна.</p>	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно	"-"	"-"
<p>30. Дискреційні повноваження посадових осіб Міністерства під час погодження списання державного майна.</p>	9		Державний секретар	У разі виявлення порушення	"-"	"-"
<p>31. Можлива бездіяльність посадових осіб під час виконання своїх функціональних обов'язків з узагальнення практики застосування законодавства з питань паливно-енергетичного комплексу</p>	1	<p>1. Здійснення постійного контролю за дотриманням посадовими особами антикорупційного законодавства під час виконання своїх функціональних обов'язків з узагальнення практики застосування законодавства з питань паливно-енергетичного комплексу.</p> <p>2. Періодичний моніторинг звернень до Міністерства з питань наявності ризиків вчинення корупційних правопорушень у нормативно-правових актах.</p>	Департамент правового забезпечення; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції;	Постійно	"-"	"-"
<p>32. Можлива бездіяльність посадових осіб під час забезпечення нормативно-правового регулювання у паливно-енергетичному комплексі</p>	1	<p>1. Здійснення постійного контролю за дотриманням посадовими особами антикорупційного законодавства під час проведення юридичної експертизи.</p> <p>2. Моніторинг висновків Міністерства за результатами проведення антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових актів.</p>	Департамент правового забезпечення; структурні підрозділи	Постійно	"-"	"-"
<p>33. Дискреційні повноваження посадових осіб Міністерства під час погодження кандидатури на посаду керівника юридичної служби підприємства, установи, організації, об'єднання, що належать до сфери управління Міністерства, та господарських товариств, щодо яких Міністерство здійснює управління</p>	1	<p>1. Здійснення постійного контролю за дотриманням посадовими особами антикорупційного законодавства під час розгляду подання про погодження кандидатури на посаду керівника юридичної служби.</p> <p>2. Періодичний моніторинг висновків Департаменту правового забезпечення</p>	Департамент правового забезпечення	01.10.2018	"-"	"-"

	корпоративними правами держави		Мінерговугілля щодо погодження призначення на посаду керівника юридичної служби	Департамент правового забезпечення	Постійно	"-"	"-"
34.	Дискреційні повноваження посадових осіб Мінерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час організації претензійної та позовної роботи	9	<p>1. Здійснення керівництвом Департаменту правового забезпечення та/або керівником Мінерговугілля постійного контролю шляхом погодження правової позиції Мінерговугілля в судових справах.</p> <p>2. Проведення періодичного моніторингу прийнятих судових рішень на предмет виявлення особистого інтересу посадових осіб у результатах розгляду справ.</p>	Департамент правового забезпечення	Постійно	"-"	"-"
35.	Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Мінерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення щодо схвалення звіту ліквідатора у справах про банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Мінерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Мінерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.	3	<p>1. Встановлення додаткового контролю за дотриманням строків схвалення звіту ліквідатора у справах про банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Мінерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Мінерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави шляхом перевірки Сектором з питань запобігання та виявлення корупції документів.</p> <p>2. Інформування Міністра та державного секретаря Мінерговугілля про всі виявлені порушення строків схвалення звіту ліквідатора у справах про банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Мінерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Мінерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p> <p>3. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що не забезпечили дотримання строків розгляду звіту ліквідатора у справах про банкрутство державних підприємств, що належать до сфери управління Мінерговугілля, і підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, щодо яких Мінерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави.</p>	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно	"-"	"-"
36.	Дискреційні повноваження посадових осіб Мінерговугілля під час здійснення контролю за станом фізичного захисту ядерних установок,	3	<p>1. Сумлінне дотримання Порядку контролю за забезпеченням фізичного захисту ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших</p> <p>Державний секретар</p> <p>Уразі виявлення порушення</p>	Департамент ядерної енергетики та атомно-промислового	Постійно	"-"	"-"

	ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання об'єктів, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	джерел іонізуючого випромінювання, що затвердженого стільником наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства надзвичайних ситуацій України та Національної академії наук України від 17.10.2011 № 621/1095/656 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2011 за № 12677/20005. 2. Запобігання на постійній основі виникненню конфлікту інтересів.	комплексу	Постійно	
37. Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час здійснення методичного керівництва діяльності підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, з питань виконання ними вимог техногенної та пожежної безпеки, а також вимог техногенної та пожежної безпеки, а також контроль за виконанням зазначених вимог.	3	Розробити та подати на затвердження Міністру порядок здійснення методичного керівництва діяльності підприємств, установ і організацій, що належать до сфери управління Міненерговугілля, з питань виконання ними вимог техногенної та пожежної безпеки, а також контроль за виконанням зазначених вимог.	Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту	01.12.2018	"-"
38. Зовнішній ризик Неврегульованість процедури та відсутність критеріїв для застосування під час здійснення контролю за станом охорони праці на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Міненерговугілля.	1	Пілотувати звернення до Міністерства соціальної політики України та Держпраці Національного агентства з питань запобігання корупції з обґрунтуваннями потреби нормативно-правового врегулювання процедури та визначення критеріїв для застосування їх під час здійснення контролю за станом охорони праці на підприємствах, в установах і організаціях з метою вжиття заходів з усунення відповідного корупційного ризику.	Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту	01.12.2018	"-"
39. Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення осіб під час здійснення планово-фінансової роботи в апараті Міненерговугілля, здійснення контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів.	1	Розробити та подати Міністру комплексні пропозиції щодо дотриманням спеціального та антикорупційного законодавства та унеможливлення протиправних дій працівників Міненерговугілля під час організації планово-фінансової роботи в апараті Міненерговугілля.	Департамент бюджетного фінансування та звітності, Адміністративне управління	01.12.2018	"-"
40. Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження визначення розміру посадових окладів керівників підприємств заснованих на державній власності, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, акціонерних товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації) державних підприємств, та акціонерних товариств, щодо яких	3	1. Розробити та подати Міністру пропозиції щодо врегулювання процедури визначення розміру посадових окладів керівників підприємств заснованих на державній власності, та об'єднань державних підприємств, що належать до сфери управління Міненерговугілля, акціонерних товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації) державних підприємств, та акціонерних товариств, щодо яких Міненерговугілля	Управління трудової та соціальної політики	01.12.2018	"-"

<p>Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави</p>		<p>здійснює управління корпоративними правами держави.</p> <p>2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією законодавчого врегулювання усунення дискреційних повноважень суб'єкта визначення розміру посадових окладів керівників підприємств.</p>		01.12.2018		
<p>41. Можлива бездіяльність посадових осіб під час опрацювання запитів на публічну інформацію відповідно до законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про інформацію».</p>	3	<p>1. Створення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля електронної форми для подання запитів на доступ до публічної інформації.</p> <p>2. Створення спеціальної електронної пошти для подання запитів на публічну інформацію.</p> <p>3. Створення спеціальної телефонної лінії (з факсом) для подання запитів на публічну інформацію.</p> <p>4. Розміщення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля інформації про можливість оскарження дій посадових осіб, які працюють з запитами (в тому числі зовнішнього) із зазначеним контактом, куди можна звернутися із означених питань.</p> <p>5. Запровадження автоматизованої системи реєстрації запитів на публічну інформацію.</p> <p>6. Розробити форму попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації із зазначеним статтею нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають.</p> <p>7. Проведення навчань (тренінгів) із доведенням типових ситуацій порушення розгляду запитів на доступ до публічної інформації.</p> <p>8. Ознайомити під розпис працівників Міненерговугілля з формою про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації.</p>	<p>Управління забезпечення IT-підтримки та захисту інформації; Департамент організаційної роботи; Управління документообігу та контролю; Адміністративне управління</p>	01.06.2019	"-,-"	"-,-"
		<p>6. Розробити форму попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації із зазначеним статтею нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають.</p>	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p>	01.04.2019		
		<p>7. Проведення навчань (тренінгів) із доведенням типових ситуацій порушення розгляду запитів на доступ до публічної інформації.</p>		Щокварталу		
		<p>8. Ознайомити під розпис працівників Міненерговугілля з формою про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації.</p>		01.06.2019		

		<p>9. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що порушили закони України «Про доступ до публічної інформації» та «Про інформацію».</p>	Державний секретар	У разі виявлення порушення		
<p>42. Можлива бездіяльність посадових осіб під час розгляду заяв, звернень, скарг відповідно до Закону України «Про звернення громадян».</p>	9	<p>1. Створення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля електронної форми для подання заяв, звернень, скарг відповідно Закону України «Про звернення громадян»</p> <p>2. Розміщення на офіційному веб-сайті Міненерговугілля інформації про можливість оскарження дій посадових осіб, які розглядають заяви, звернення, скарги із зазначеним контактом, куди можна звернутися із зазначених питань.</p> <p>3. Запровадження автоматизованої системи реєстрації заяв, звернень, скарг відповідно Закону України «Про звернення громадян».</p> <p>4. Розробити форму попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення Закону України «Про звернення громадян» із зазначеним статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають.</p> <p>5. Ознакомити під розпис працівників Міненерговугілля з формою про персональну відповідальність за порушення Закону України «Про звернення громадян»</p> <p>7. Проведення навчання (тренінгів) із доведенням типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства під час (за результатами) розгляду заяв, звернень, скарг (розгляд в умовах конфлікту інтересів, розголошення інформації з обмеженим доступом), а також ситуацій порушення спеціального законодавства, що можуть передувати або бути наслідками вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</p> <p>8. Проведення перевірки за кожним повідомленням про порушення Закону України «Про</p>	<p>Департамент організаційної роботи; Управління документообігу та контролю; Управління забезпечення IT-підтримки та захисту інформації;</p> <p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції;</p>	<p>01.08.2019</p> <p>01.03.2019</p> <p>01.08.2019</p> <p>01.04.2019</p> <p>Щокварталу</p> <p>Постійно</p>	-	-

		<p>звернення громадян»</p> <p>9. Безумовне вжиття заходів дисциплінарного впливу до осіб, що порушили Закон України «Про звернення громадян».</p>	Державний секретар		
<p>43. Неврегульованість процедури, дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодженням та підписанням договорів і звітних матеріалів (звіти, акти здачі-приймання) закупівель за кошти міжнародних фінансових організацій та донорів.</p>	3	<p>Розробити та затвердити порядок укладання договорів, підписання звітних матеріалів (звіти, акти здачі-приймання) закупівель за кошти міжнародних фінансових організацій та донорів.</p> <p>Порядок повинен передбачати:</p> <p>чіткі та розумні строки на розгляд та погодження проектів договорів і звітних документів;</p> <p>спричиняє можливість тиску на контрагентів;</p> <p>встановити чіткі ролі між працівниками Міненерговугілля та залученими консультантами від етапу планування потреби і до завершення виконання договору.</p>	Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції	01.03.2019	"-"
<p>44. Дискреційні повноваження посадових осіб Міненерговугілля та відсутність критеріїв до прийнятого рішення під час погодження розрахунку суми амортизаційних відрахувань та розміру консесійного платежу.</p>	3	<p>Оприлюднення інформацію про суми амортизаційних відрахувань та розміру консесійного платежу на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.</p>	Департамент економіки та фінансів	В триденний термін після надання погодження	"-"
<p>45. Неврегульованість процедури надає можливість посадовим особам Міненерговугілля та іншим зацікавленим особам, що беруть участь у підготовці Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості ухвалювати рішення на власний розсуд.</p>	9	<p>П шляхом внесення зміни до Положення про науково-технічну раду Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, затверджене наказом Міненерговугілля від 25.05.2011 № 150, передбачити порядок підготовки Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості Міненерговугілля ухвалювати рішення на власний розсуд.</p> <p>Вказані зміни повинні, зокрема, передбачати: порядок проведення громадського обговорення проекту Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості.</p> <p>порядок оприлюднення Плану (замовлення) на проведення наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості на офіційному веб-сайті Міненерговугілля.</p>	Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК; галузеві структурні підрозділи	01.02.2019	"-"

46.	Дискреційні повноваження посадових осіб	9	<p>1. Внести зміни до Положення про науково-технічну раду Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, затверджене наказом Міністерства України від 25.05.2011 № 150, передбачивши, що галузеві та загально-тематичні секції науково-технічної ради розглядають звіти галузевих інститутів та інших організацій по завершенні науково-дослідних і дослідно-конструкторських роботах та їх етапах, що виконуються на замовлення Міністерства України.</p> <p>2. Оновити склад науково-технічної ради та її секцій із залученням представників профільних інститутів громадського суспільства та профільних громадських експертів.</p> <p>3. В триденний термін після підписання оприлюдновати протоколи, засідань науково-технічної ради та її секцій на офіційному веб-сайті Міністерства України.</p>	Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК та координації будівництва об'єктів ПЕК; галузеві структурні підрозділи	01.02.2019	"-"	"-"
47.	Неврегульованість процедури уникнення конфлікту інтересів під час внесення подань про надородження відомчими заохочувальними відзнаками Міністерства енергетики та вугільної промисловості України його оцінка та заходи мінімізації	3	Розробити та подати на затвердження Міністру зміни до Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства енергетики та вугільної промисловості України», затвердженого наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 20.02.2013 № 67	Управління по роботі з персоналом	01.02.2018		Корупційний ризик буде усунуто